



PROFLETRAS

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS APLICADAS E EDUCAÇÃO
CAMPUS IV - LITORAL NORTE
MESTRADO PROFISSIONAL EM LETRAS - PROFLETRAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROFLETRAS/UFPB n.º 01/2022, de 20.12.2022

A Comissão responsável pela condução da consulta eleitoral para a escolha do(a) Coordenador(a) e Vice-coordenador(a) do Mestrado PROFLETRAS - Unidade UFPB, para cumprimento de mandato no biênio 2023-2025, constituída pela Portaria PROFLETRAS n.º 08/2022, após considerar o teor da Nota n.º 449/2021/DEPJUR/PFUFPB/PGF/AGU, emitida pela Procuradoria Jurídica da UFPB em 26/08/2021, a qual recomenda a realização de consulta eleitoral à comunidade acadêmica mesmo em caso de inscrição de chapa única nas eleições para chefias de Coordenação e Departamento, no âmbito da Universidade Federal da Paraíba, resolve **retificar** o Edital PROFLETRAS/UFPB n.º 01/2022, de 20 de dezembro de 2022, conforme segue:

No subitem 5.2.1:

Onde se lê:

5.2.1 No caso de ocorrer a inscrição de uma única chapa na consulta eleitoral, será dispensada a necessidade de se realizar a votação e o resultado final do processo eleitoral será a oficialização dos/as candidatos/as da única chapa inscrita como indicados/as para ocupar os cargos de Coordenador/a e Vice-Coordenador/a do PROFLETRAS/UFPB, resultado que será homologado na reunião do Colegiado do Programa que está prevista para acontecer no dia 15 de fevereiro de 2023.

Leia-se:

5.2.1 A consulta eleitoral, via sistema SIGEleição, deverá ocorrer mesmo que haja a inscrição de uma única chapa, e o resultado será homologado na reunião do Colegiado do Programa, que está prevista para acontecer no dia 15 de fevereiro de 2023.

No subitem 5.2.2:

Onde se lê:

5.2.2 Para o caso exposto no item 5.2.1, não será necessária a atuação de uma comissão na mesa receptora e nem na apuração dos votos.

Leia-se:

5.2.2 Durante a consulta, não será necessária a atuação de uma comissão na mesa receptora de votos, e a apuração e totalização dos votos serão feitas automaticamente, por meio do sistema SIGEleição.

O edital completo, com seu anexo e retificação, estará à disposição dos interessados na *homepage* do PROFLETRAS/UFPB, no seguinte endereço: https://sigaa.ufpb.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&id=2627.

Mamanguape-PB, 22 de dezembro de 2022.



Luiz Fábio Alves Jales
Presidente da Comissão Eleitoral